

№ 47(319)

15 ноября

1945 г.

(четверг)

# Колхозная ПОБЕДА

Орган Воскресенского райкома ВКП(б) и райсовета  
Горьковской области

Г-1281

## ВЛЮЧИТЬСЯ В РЕЙД ПРОЗЕРГИ ЗАМОКИ СКОТА

Животноводство вступило в самый ответственный период — период зимы. Он подстерег и превратил скотобояго соодержания в самую главную задачу успеха дальнейшего развития животноводства.

Однако во всех колхозах серьезно отнеслись к созданию теплой и сухой зимники скоту. У Богословского колхоза «Новый быт» скот зимует в лучших условиях. Помещения не отремонтированы и не утеплены, внутрь их не оборудовано. В колхозах Богословского сельсовета до сего времени никто не склонялся в наличие имеется скотом, они не оприходованы, коровье балансы и поисковые планы расходования кормов не составляются. В Гавриловском колхозе «Дедагат» по коровному балансу недостает 21 тонны грубых кормов, но правление колхоза в главе с председателем тут Тихоновым ничего не делает по их изъяснению.

Такое и ему подобное право-  
жение с подлоговой помешанностью на обеспечение скота кормами в зимнее время грозят массовому падежу животных. Вот почему внимание руководителей колхозов, работников животноводства должно быть сейчас направлено на быстрейшее завершение подготовки скота к стойловому содержанию.

По инициативе «Горьковской коммуны» с 10 по 25 ноября в области проходят рейды проверки готовности колхозов к зимовке скота. Задачи рейда состоят в том, чтобы создать скоту сухую и теплую зимовку. Для проведения рейда партийным организациям и сельсоветам необходимо создать проверочные группы из числа активистов колхозников, зоотехнических и ветеринарных работников, членов общественных контрольных постов по животноводству. Пропеченные бригады должны из собственной тщательности и прилежностью проверять состояние животноводства, работу каждой фермы, побывать во смотровых дворах, конюшнях, свинарниках, теплицах, овощариях.

При проверке требуется обратить особое внимание выделению государственного пльна развития общественного животноводства, выполнению обязательств по животноводческим продуктам. Если же это не дано другое не осуществляется на дне, подсказать правление колхоза, что нужно сделать для разрешения этих задач.

Прроверочные бригады важно обратить внимание на исполнение плана по освоению лесного, вспашки и уход за ними.

Задача рейда добиться, чтобы все выявленные недостатки были немедленно устранены. Итог проверки обсудить в каждом колхозе в общем собрании или правлении и принять практические меры по улучшению животноводства.

## Хлеб Родине — сверх плана

Завершилось выполнение государственного плана хлебозаготовок, все колхозы Благовещенского сельсовета ведут сверхплановую сушку зерна. Только один Астанинский колхоз им. Молотова на 10 ноября сдал хлеба сверх плана 30 тонн, 29 центнеров. Соловьевский колхоз им. «14 лет Октября», по одной точке Горьковской и Коробянской колхозов, Быковому сверхпланового зерна на государственные склады ведут и другие колхозы сельсовета.

Более половины артелей Погатинского сельсовета выпустили первые запасы перед государством. Сейчас все они ведут сушку хлеба сверх плана.

## Соревнование сельсоветов

по выполнению ПЛАНА ХЛЕБОЗАГОТОВОК И КАРТОФЕЛЕПОСТАВОК (по данным рабочего поста в 10 ноября 1945 г. в процентах к плану)

СЕЛЬСОВЕТЫ	ХЛЕБ	ФАС	СЕЛЬСОВЕТЫ	ХЛЕБ	ФАС
1. Бахчаринский	111	78	11. Башустровский	5%	34
2. Воскресенский	111	85	12. Куйгинский	5%	32
3. Благовещенский	110	64	13. Гавриловский	5%	32
4. Владыкинский	98	39	14. Ильинский	52	18
5. Шигонский	93	65	15. Зеленогорский	5%	3
6. Ногинский	91	25	16. Яльчикский	36	18
7. Богословский	78	39	17. Нестрековский	26	9
8. Язинский	70	93	18. Егорьевский	26	12
9. Шадринский	70	13	19. Ефимовский	22	4
10. Шурговский	60	83	20. Заводский	18	18

Вторая пятница ноября на дне рапортного съезда в ходе хлебозаготовок и картофелеставок. Вседа за Воскресенским и Бахчаринским сельсоветами тоже Благовещенский сельсовет завершил хлебозаготовки и ведет сверхплановую сушку зерна.

Но продолжают вспахивать в ходе Ильинского, Кучинского, Язинского, Галибийского, Ширинского сельсоветов. В пакетах из них на первую неделю ноября заготовлено хлеба сорок неизвестного количества. Картофеля же не сдано ни килограмма зерна и картофеля.

Пора отрешиться от благочестия председателей колхозов Ладыжинского, Ельского, Заходского, Нестрековского сельсоветов, которых сушку хлеба предстоит сажать на картофель.

Темы хлебозаготовок и картофелеставок должны быть решены поскорее. Такие сельсоветы, как Владимирский, Гильзуновский, Ногинский, Ильинский, Погатинский имели полную возможность план хлебозаготовок выполнить в блестящем виде — три дня. Нужно по боевому организовать подсушку хлеба и беспрерывно отвозить его из заготовительных пунктов.

Все условия имеют спаривание с хлебозаготовками Богословского сельсовета. Зерно напоминающее чистое, тяжело взвинтить. Требуется только организовать подсушку хлеба и беспрерывно отвозить его из заготовительных пунктов. Но как раз этого в работе колхозов (Быкового, Богословского) нет. В них явно дарствуют.

## Рыбаков придумывает...

Тихо на току Богословского колхоза «Трактор», не слышно прерывистого гула молотилки. Может быть в артели вакантен обходят хлебом и львов не рекомендуют на другие работы? Ничего подобного. Добрый половина урожая стоит в складах неизбываемой.

— Молотили у нас нет, — беспомощно, разводя руками, взывает председатель колхоза Рыбаков, — вот скопу в сосиски каждый колхоз может быть дадут. Сосиски помогут. Богословский колхоз для подсушивания мово-

Цена номера  
15 коп.Выходит  
один раз  
в неделю  
по четвергамГод издания  
XVI

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед к новым победам!

Рисунок Н. Азакумова.

Об обращении колхозников и колхозниц Воскресенской области о выполнении и высококачественном проведении обработки льна и досрочном выполнении льнопоставок перед государством

Решение бюро райкома ВКП(б) от 13 ноября 1945 г.

1. Обобрать инициативу колхозников и колхозниц Воскресенской сельхозартели «12 лет Красной Армии» об успешном и высококачественном проведении обработки льна и досрочном выполнении льнопоставок перед государством.

2. Образовать секретарей первых партийных и комсомольских организаций, председателей сельсоветов и колхозов на ближайших заседаниях в съездах колхозников обсудить обращение по вопросам льнопоставок перед государством.

Секретарь райкома ВКП(б) В. Пайков.

## Успешно и высококачественно проведем обработку льна, досрочно выполним льнопоставки перед государством

Обращение колхозников и колхозниц Воскресенской сельхозартели «12 лет Красной Армии» ко всем колхозникам льноподатков и сельским хозяйствам Воскресенского района

Дорогие товарищи!

После победоносного завершения Великой Отечественной войны против гитлеровской Германии и полного разгрома японских империалистов, трудящиеся Советского Союза приступили к мирному создательскому труду. Наша задача в первом многообразии — быстрее завершить разрыв войны, поднять еще выше экономическую и военную мощь советского государства. Мы должны стать производителем еще больших сельскохозяйственных продуктов, в том числе и продуктов львоводства.

Наш колхоз «12 лет Красной Армии» успешно завершил все сельскохозяйственные планы работы. Государственные обязательства по сушке хлеба государству мы выполнили на 138 процентов, картофеля — на 102 процента. Болхов приступил к сушке льна в текущем году нашим колхозом, обеспечившим не только выполнение, но и перевыполнение плана льнопоставок.

Наша задача — быстро и высококачественно обработать льна и досрочно выполнить обязательства перед государством.

1. Во дни Конституции — 5 декабря — выполнить план льзаготовок на 150 процентов. Болхов завершит зерно в первой переработке и выполнит льнопоставки едва только высококачественным производством.

2. Всю работу промышленности на основе индивидуальной садоводства с обесценнением высокодневного волокна не менее 20 процентов.

Товарищи львоводы! Разворотим социалистическое соревнование за усиленную и высококачественную обработку льна и досрочное выполнение льнопоставок перед государством. Да здравствует спасительный льнозавод № 16 и выше — не менее 10 кг.

2. Всю работу промышленности на основе индивидуальной садоводства с обесценнением высокодневного волокна не менее 20 процентов.

Товарищи львоводы! Разворотим социалистическое соревнование за усиленную и высококачественную обработку льна и досрочное выполнение льнопоставок перед государством. Да здравствует спасительный льнозавод № 16 и выше — не менее 10 кг.

3. Всю работу промышленности на основе индивидуальной садоводства с обесценнением высокодневного волокна не менее 20 процентов.

Товарищи львоводы! Разворотим социалистическое соревнование за усиленную и высококачественную обработку льна и досрочное выполнение льнопоставок перед государством. Да здравствует спасительный льнозавод № 16 и выше — не менее 10 кг.

4. Всю работу промышленности на основе индивидуальной садоводства с обесценнением высокодневного волокна не менее 20 процентов.

5. Всю работу промышленности на основе индивидуальной садоводства с обесценнением высокодневного волокна не менее 20 процентов.

Ал. Иванов.

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР

### АГИТАТОРЫ ВЫШЛИ К ИЗБИРАТЕЛЯМ

Богородская колхозная партийно-советская организация, где секретарем тружеников Фурштада, развернула большую работу по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. Агитаторы, зарекомендовавшие себя десятикратами, знают избирателей с «Положением о выборах в Верховный Совет СССР». Агитаторы, загримированные под десантники, знакомят избирателей с «Положением о выборах в Верховный Совет СССР».

М. Ветлин.

### Молодежь изучает положение о выборах

С глубоким интересом изучала молодежь К. Е. Молотова проводившая читку по главам и со проводившая их доступными языком. Руководитель агитколлектива тов. Фурштада одна раз в неделю собирает и инструктирует агитаторов, готовя их к следующим выездам.



Избран Егоровской коми-чи-

### Семинар агитаторов

13 ноября при Воскресенском сельсовете состоялся семинар агитаторов с присутствием колхозного, партийного актива. На семинаре, кроме обмена опытом агитаторов по работе с избирателями, были сделаны два доку-

мента о том, как организовать глубокое изучение долища тов. Молотова на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября 1945 г. и задачах агитаторов по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

И. Егоров

### Финплан IV квартала выполнить досрочно

В предстартовом социалистическом соревновании финансово-хозяйственной работы, сельскому и добровольному финансово-хозяйственному обществу — финансам IV квартала выполнены на 60 процентов и на 100 процентов — в 26 декабря. По данным на 10 ноября видно, что взятое обязательство не осуществлено на дате, так же мобилизация средств районов выполнена всего лишь на 20 процентов.

Сельсоветы Едеского, Егорьевского, Заводский, Несторовский, Букининский, возглавляемые народными инженерами Малых и их председателями сельсоветов Котловым, Молодцовским, Афанасьевым, Букиным, Агафоновым, финансы на 10 ноября выполнены от 5 до 13 процентов.

Ноябрь — решающий месяц в выполнении финансового плана IV квартала финансово-хозяйственного актива, сельсоветам нужно развернуть полномасштабное социалистическое соревнование с тем, чтобы финанс IV квартала выполнить к 20 декабря.

В. Макаров.

Нет предела радости и изумления у советского народа, что предстоящее 25-е годовщины Октябрьской революции прошло в мирных условиях.

Нир для человечества наступил только лишь благодаря непреклонной воле и победе нашего советского народа, выраженной в боевых подвигах победоносной Красной Армии. Мы, советские люди, защищали не только для себя, счастье, но и всех могущих Красной Армии. Славу народу! многое другое было отмечено юбилейными праздничными наградами.

Воскресенский район, ставший с меньшим количеством трудодневного населения и тягой, на всем протяжении Великой Отечественной войны успешно решал задачи, ставленные всем необходимым. За четыре года войны колхозы района сдали государствузерве 16185 тонн, картфеля 6.974 тонны, мяса 1.073 тонны, молока 3755 тонн, шерсти 13560 килограммов. Дало средству государства в виде займов, субсидий и других видов поступлений более 30 миллионов руб.

Многие годы за годы войны не только выполняли они обязательства перед государством, но сдавали и сейчас дают, кроме, картофель, свинья, птица. Так же один агитколлектив колхоза имени Молотова сдали за годы войны еще 4000 пудов картофеля, воскресенские районы №2 и №3 в Воскресенском сельсовете, испытанным командиром Терновским Дмитрием Федоровичем, погибшим смертью храбрых, в многочисленных боях, которых свою жизнь спасли нашу страну от немецкого нашествия.

Наш район дал стране много

### ЗА ДАЛЬНЕЙШИЕ УСПЕХИ В ТРУДЕ

Г. Г. НАДЕЖИН —  
председатель исполнкома  
райсовета

голосами — 1700 пудов и много  
других.

Заводческий успехи добились в области животноводства, поиски поголовья скота за годы войны были в два раза. Если к началу войны мы имели на фермах крупного рогатого скота 3391 голову, то сейчас насчитываем 5900, скотина — 3155 голов, свиней — 1610 голов, овец — 8600 голов, коз — 8000 голов. Этому мы обязаны, прежде всего, колхозному строю, который выделял все возможные виды и всяческое производственное имущество.

Безусловно, трудится трактористы и специалисты сельского хозяйства. Обе МТС перевыполнили планы работы тракторных работ, оказав неоднократную помощь нашим колхозам в ведении своего хозяйства.

Работы в годы войны не только в области культурного об обслуживания населения. Созданы новые культурно бытовые учреждения, как, например, детские сады №2 в Воскресенске с обслуживанием 60 детей, детские

### Международный обзор

Доказала товарища Молотова на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября привилегии нашего мира. Английская и американская радиопередача содержание доложила на нескольких языках, где показывала ему свои статьи и сбороны.

Английская газета «Портрет посл» заявила, что «в настоящем время советский народ стремится предложить всему миру. Именно потому, что стремление советского народа и советского правительства к миру так сильно, они настаивают на обеспечении безопасности».

Нечуть отмечает прямоту и откровенность, с которой топик Молотов говорил о трудах, стоявших перед соколами.

Газета «Дебаты газет» приветствует такую откровенность, пишет, что «скорее может привести к взаимопониманию отдельных государств, нежели пустые медоточивые декации».

Демократические обозреватели обращают внимание на то, что старость политики СССР в эпохе дела мира и принципов демократии.

Она отмечает также заявление товарища Молотова, предст报记者ного против попыток использовать атомную бомбу в целях дипломатического давления.

28 ноября газета «Большой Петербургский Социалистической революции» отмечала минимум и сорвались почти во всех

избирательных участках из-за нарушений правил избирательного права.

Все сообщения из Италии говорят о том, что выборы прерывались по всевозможным причинам. Но полученным данным, за кандидатов Народного фронта в Соколину Ступидину голосовало 85,1 процента, а в Сципиони — националистов — 83,2 процента избирателей.

Сторонники бойкота потерпели поражение. В. Гришиани.

### Социально-правовой кабинет

При женской детской консультации с Воскресенского открылся социально-правовой кабинет, в задачи которого входит оказывать социально-правовой помощи беременным женщинам, многодетным и одиноким матерям, семьям военнослужащих и т. д.

Многодетным и одиноким матерям помогает получать по вторникам и пятницам по телефону государственное пособие,

П. Яблочкикова.

а беременным и кормящим — пользоваться льготами, установленными Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 июля 1944 года. Семьи военнослужащих оказывается помощь в получении пособий, писем, т. д.

Кабинет работает ежедневно до 3 часов дня.

Самостоятельно труждется избирательный участок, врачи и т. д. Из среды участников наблюдается озабоченностью правильственными наградами. Это — Н. А. Дорогова, А. Ф. Ульянова, Е. Ф. Шишкова, С. Е. Речкина. В почте нашей среды избирательного участка А пока нам район в текущем году в большом долгу перед государством — не залечены хлоднокровия, дыньковатки.

Выражая «разум трудящихся», можно с уверенностью сказать, что наш район будет успешно решать все поставленные перед ним задачи партии и правительства.

Мы, весь народ, сами управляем своим государством через своих посланников — депутатов в Советы. Советы нашего рабочего класса помогают нам спрашивать со своими задачами. Особенно следует отметить самоотверженную работу депутатов и актива Воскресенского, Бахчисарайского, Владимирского и Благовещенского сельсоветов, успешные решавшие вопросы хлоднокровия, какой в дальнейших задачах в области государственного строительства. Ранее нельзя не отметить работу депутата районного Сози

тава Н. С. Салтанова, который всегда с честью решает все поставленные перед ним задачи.

Наша страна готовится к предстоящим выборам в Верховный Совет СССР. Это еще сколько нужно для того, чтобы укрепить на успешное решение всех хозяйственных и политических задач. Это ставит перед нами еще острее вопросы усиленного избирательного сельскохозяйственного года и выполнения государственных обязательств. А пока нам район в текущем году в большом долгу перед государством — не залечены хлоднокровия, дыньковатки.

Выражая «разум трудящихся», можно с уверенностью сказать, что наш район будет успешно решать все поставленные перед ним задачи партии и правительства на предстоящих выборах еще теснее сплотится вокруг партии большевиков и будет ждать, чтобы первыми из первых избранных в Верховный Совет СССР был великий друг, отец, учитель тов. Стalin.

От редактора  
Д. И. БОБРОВА.

Приветствуя Воскресенского сельского тракториста Федорова. Онлайн по соглашению с Федоровым вправление.